

Война.. Это горе, слезы и боль. Она постучала в каждый дом, принесла несчастье, затронула судьбы многих семей. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и дети, мужья, бабушки и дедушки, сестры и братья. Тысячи людей испытывали огромнейшие мучения, но они отстояли и победили. Победили в самой тяжелой войне из всех, что пережило человечество.

Войну я видел в фильмах и читал в книгах, но самые правдивые и яркие истории о войне в моей памяти остались от моей бабушке. Великая Отечественная война оставила огромный след в истории нашей семьи.

Мой дедушка, Латыпов Кашиф Садыкович, родился в 1913 году в селе Жаумат. В 1939 году, когда ему исполнилось 26 лет, его забрали в армию, через несколько месяцев, когда началась Великая Отечественная война, он ушел воевать. В 1943 году был сильно ранен и его положили в госпиталь, когда он вылезился, его снова забрали воевать. После войны он работал председателем в колхозе Кызыл Тан, позже работал лесником. Когда мне было 8 лет, его не стало, он умер в 94 года.



В этом году мы отмечаем 73-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Наш долг - сохранить историческую память о подвигах участников, ветеранов Великой Отечественной войны. Я горжусь своим дедушкой, каждый год мы чтим его память. Я благодарен своему дедушке за мир и светлое небо над головой.

группа 4107